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سنويا واحتسب البنك   5: تم ايداع مبلغ من المال في أحد البنوك بفائدة قدرها  السؤال السادس

دينار ( . فما  5400( سنة قد بلغت )  20فائدة باستمرار . اذا علمت ان جملة المبلغ بعد مرور ) 

 المبلغ الذي تم ايداعه ؟ 

 

 

 

الطلب ،  –تمثل معادلة السعر  س 0,004  (  2) × 0,5  ̶  500اذا كانت ع =      ل السابع :السؤا

حيث : س : عدد الوحدات المبيعة من سلعة ما ، ع : السعر بالدينار للوحدة الواحدة ، فجد عدد 

 دينارا. 492الوحدات المبيعة اذا كان السعر 

 

 

في احدى المدن يخضع لقانون النمو والاضمحلال ، وكان  اذا كان النمو السكاني  السؤال الثامن :

% سنويا ، فكم  4م ، وازداد العدد بانتظام بمعدل  2005نسمة عام   27000عدد سكان المدينة 

 م ، علما بان النمو يمثل بالعلاقة :  1975كان عدد سكان المدينة عام 

 × 0ع ) ن ( = ع                                   
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: اذا كانت العلاقة بين عدد عناصر البكتيريا ع في تجمع جرثومي والزمن ن تعطي  السؤال التاسع

، حيث ن : الزمن بالساعات ، فما عدد الساعات اللازمة ليصل عدد  ن (  2)  × 8ع = العلاقة 

 عنصرا ؟ 512البكتيريا في هذا التجمع الى 

 

 

 

من الماء ، اذا افرغ منه كل يوم  3م 100: خزان يحتوي على اشرالسؤال الع
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 الموجودة فيه ، فما كمية الماء التي بقيت في الخزان نهاية اليوم الرابع ؟ 

 

 

من الماء ، اذا تسرب منه الماء بمعدل  3م 12: صهريج يحتوي على  السؤال الحادي عشر
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 يوميا ، فبعد كم يوم تبقى نصف كمية الماء في الصهريج ؟ 

 


